

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

ページ	問番号	箇所	訂正前	訂正後
110	157	解説	右図参照	<p>(図追加)</p> <p>分子形の割合</p> <p>イオン形 ↑</p> <p>分子形 ↑</p> <p>pH: 酸 ← → アルカリ</p>
113	162	解説 1	×	○
		解説 4	×	○